

**Rău cu OUG 13,
dar mai rău fără...**Președintele PSD, Liviu Dragnea,
despre OUG 13:

"Nu vi se pare că discutăm despre nimic?!"

◆ PAG. 8

Decizie cu efect de bulgăre de zăpadă

Urmările dezincriminării abuzului în serviciu: anchete în aer, achitări în serie

Decizia Curții de Apel Alba Iulia, care a constatat dezincriminarea parțială a abuzului în serviciu într-o decizie de eliberare a unei persoane condamnate pentru această faptă, e ca un bulgăre de zăpadă asupra Justiției. În timp ce mii de dosare penale sunt în aer, instanțele se întrec în decizii de achitare pentru persoane judecate pentru abuz în serviciu, inculpații și avocații lor se folosesc de acest precedent pentru a cere eliberarea, iar juriștii toarnă cu păreri. Colac peste pupăză, parlamentarii au pus în discuție actul de abrogare a Ordonanței nr. 13, care viza exact reglementarea abuzului în serviciu conform recomandărilor Curții Constituționale a României (CCR), modificări pe care foștii parlamentari nu s-au sinchisit să le includă în lege pentru a evita o asemenea situație. ◆ PAG. 3

De la Comisia de Control citire...

**Le cad gradele „băieților
cu ochi albaștri“?
Schimbări majore în SRI!**

◆ PAG. 8

**Muți constanțeni,
cu accidente
vasculare cerebrale!
Ce spun medicii?**

◆ PAG. 5

Încă 15 meciuri în weekend

**Programul etapei
a patra la Trofeul
„Telegraf”**

◆ PAG. 7

Boala care nu iartă pe nimeni

Câți constanțeni au primit cumplitul diagnostic de cancer în 2016?

Temuta boală, cancerul, afectează tot mai mulți români. De la an la an, medicii se află în fața unor diagnostice pe care nu ar fi vrut să le spună pacienților niciodată; iar numărul nu este deloc de neglijat. Numai la Constanța, potrivit statisticilor Direcției de Sănătate Publică



Județeană, în 2016 au fost raportate 1.323 de cazuri noi de cancer. Totodată, în evidența medicilor sunt 17.150 de constanțeni cu diferite tipuri de cancer. Ce spun medicii despre datele statistice și ce este de făcut în acest sens citiți în ultima pagină a ziarului nostru. ◆ PAG. 8

Iohannis amână promulgarea legii bugetului pentru că... poate!

Adoptarea proiectului de buget pentru 2017 pare o misiune imposibilă. Deși a trecut ca vântul și ca gândul prin Parlament, legea care stabilește unde ajung banii noștri în acest an s-a împotmolit în pixul președintelui Iohannis. Cu toate că a avut la dispoziție mai mult de o săptămână ca să analizeze legea bugetului de stat, șeful statului amână întruna promulgarea acestui act normativ. Spune că îi mai trebuie câteva zile ca să-l aprofundeze... În tot acest timp, analiștii economici și politici atrag atenția că această tergiversare, care pare o răzbunare politică, are efecte negative asupra economiei și că această joacă de-a șoarecele și pisica ne costă scump, din moment ce, în lipsa unui buget adoptat, țara funcționează pe... avarii. ◆ PAG. 4

Dezastru la ANAF - calculatoru-i praf, imprimanta-i pulbere

În ultimii aproape cinci ani, în sistemul informatic al Fiscului nu s-a mai investit niciun leu, deși instituția are un acord cu Banca Mondială (de modernizare, alea-alea...). Și uite-așa, infrastructura IT a uneia dintre cele mai importante instituții ale statului a ajuns în pragul colapsului. Acum funcționează la 99% din capacitate, mult peste limita recomandată de 70%. Ceseamnă asta? Că-n perioadele de vârf de activitate se poate bloca, oprind complet ÎNTREAGA activitate a ANAF și ducând la pierderi ireparabile de date. Și spune asta chiar șeful instituției, Bogdan Nicolae-Stan, care cere ajutor în regim de urgență de la premier și Finanțe. Și, ca totul să fie „perfect”, imprimăria Fiscului



e și ea blocată, din lipsă de consumabile și contract de mentenanță... Încasările vor avea cu siguranță de suferit, într-un an în care presiunea pe bugetul post-electoral este uriașă. ◆ PAG. 8

**Hagi: FC Viitorul,
câștigătorul campionatului?
„Ar fi cea mai frumoasă
zi de când m-am lăsat
de fotbal”**

◆ PAG. 7